
Utställarstatistik 2025
81 % av utställarna var nöjda eller mycket nöjda med sin
mässupplevelse

Mycket nöjd
Nöjd
Mindre nöjd

27 %
54 %
19 %

Utställarna uppgav följande kring om de skapat nya kontakter
som kommer leda till affärer, som ett resultat av deras
medverkan på mässan:

Ja
Vet ej

75 %
25 %

Utställarna uppgav följande kring hur många
kontakter/personer deras företag pratade med på mässan:

Över 100
50-100
30-50
0-30

45 %
45 %
10 %
0 %

Utställarna uppgav följande kring om de kommer ställa ut på
mässan eller ej:

Ja
Nej

74 %
26 %


